



KASA ROLNICZEGO UBEZPIECZENIA SPOŁECZNEGO
ODDZIAŁ REGIONALNY W ZIELONEJ GÓRZE

ul. Gen. Józefa Bema 44
65-170 Zielona Góra

T: +48 68 452 31 00
F: +48 68 452 31 10

zielonagora@krus.gov.pl
www.gov.pl/krus

23 PAŹ. 2023

Zielona Góra, dnia

1600-OP.263.26.2023

**Do wszystkich zainteresowanych
Wykonawców**

dotyczy:

postępowania uproszczonego o udzielenie zamówienia na roboty elektryczne - wymiana opraw oświetlenia ogólnego na energooszczędne LED w budynkach OR i PT KRUS Zielona Góra

Pytania i odpowiedzi do ogłoszenia z dnia 18.10.2023 r.

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Zielonej Górze informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

1) Pytanie:

„Czy zamawiający ma projekt oraz obliczenia natężenia oświetlenia w poszczególnych pomieszczeniach? Są to niezbędne dokumenty do dobrania opraw i źródeł światła.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada projektu oraz obliczeń natężenia oświetlenia, dlatego zaleca dokonanie wizji lokalnej. Wykonawca musi dostosować tak oświetlenie by spełnić obowiązujące normy ustawowe dla każdego pomieszczenia.

2) Pytanie:

„Czy zamiast opraw świetlówkowych można zastosować kompletne oprawy LED?”

Odpowiedź:

Tylko w przypadku, gdy oprawa z wymiennym źródłem LED nie będzie dostępna na rynku.

3) Pytanie:

„Dokumentacja techniczna nie precyzuje parametrów czujników ruchu. Wobec tego proszę o doprecyzowanie: jaki powinien być horyzontalny kąt działania czujnika ruchu, zasięg wykrywania oraz czy czujnik powinien być mikrofalowy czy PIR?”

Odpowiedź:

Do opraw wewnętrznych czujnik ruchu mikrofalowy o zasięgu 10 m, 360°. Do opraw zewnętrznych czujnik ruchu PIR o zasięgu 10 m, 180°. Wszystkie z możliwością regulacji odległości i czasu świecenia.

4) Pytanie:

„W specyfikacjach poszczególnych budynków /załącznika 5a, 5b, 5c/ w części opisowej widnieje zapis o montażu reflektorów zewnętrznych LED z czujnikiem ruchu, reflektorów zewnętrznych elewacyjnych LED z czujnikiem ruchu, plafonu LED z czujnikiem ruchu, oprawy do korytarzy z czujnikiem ruchu, natomiast w zestawieniu materiałów podane są oddzielnie oprawy i czujniki ruchu. Wobec tego proszę o określenie czy czujniki ruchu mamy liczyć osobno, czy należy zamontować oprawy z wbudowanym czujnikiem ruchu /jako komplet/?”

Odpowiedź:

Należy zamontować oprawy z wbudowanym czujnikiem ruchu jako komplet.

5) Pytanie:

„W specyfikacji technicznej widnieje zapis o wizji lokalnej podczas, której wymagane jest wykonanie stosownych pomiarów. O jakie pomiary Państwu chodzi?”

Odpowiedź:

Pomiary dotyczące doboru oświetlenia, ilości poszczególnych materiałów, ewentualnych drobnych przeróbek.

6) Pytanie:

„W opisie przedmiotu zamówienia widnieje zapis o dokonaniu pomiarów instalacji elektrycznej po wykonaniu zadania. O jakie dokładnie pomiary chodzi i jaki mają mieć zakres?”

Odpowiedź:

Zgodnie z Załącznikiem nr 4 pkt.1.9 „Sprawdzenie działania instalacji - wykonanie pomiarów elektrycznych oraz natężenia oświetlenia wraz z przedłożeniem protokołów potwierdzających spełnienie warunków przewidzianych w normach ustawowych dla każdego pomieszczenia, Rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 26.09.1997 r. w sprawie ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy oraz ustawa Prawo Budowlane z dnia 7 lipca 1994 r.”

Jednocześnie zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, wyjaśnienia treści ogłoszenia stanowią jego integralną część.

DYREKTOR OR KRUS
Bożena Ronowicz
mgr Bożena Ronowicz